

Дело общее – дело важное

Под таким девизом во второй младшей группе №4 «Звёздочки» (воспитатели Некрасова Людмила Викторовна и Лопарева Светлана Валерьевна) прошла акция, приуроченная к году Семьи.

Её целью стало организация совместного семейного дела, в ходе которого дети и взрослые вместе занимались важным делом.



Трудолюбие не даётся ребёнку от природы, оно должно воспитываться с самого раннего детства. Именно в семье закладываются основы трудового воспитания. И даже малыши, благодаря совместной деятельности с близкими людьми начинают осознавать свой вклад, пусть и небольшой, в общее семейное дело.

